







Dela Tipografia „A. Mureșianu” din Brașov, se pot procura următoarele cărți:

Scrieri istorice.

Memorii din 1848-49 de regretatul Vasile Moldovan...

„Colonel David baron Urs de Margina la Solferino și Lissa”...

Din cartea d-lui Axentie Severu, veteranelu nostru...

„Pintea Viteazului”, tradițiunii, legende și schițe istorice...

„David Almășianu”, schițe biografice de Ioan Popa...

Vivia, sêu Biserica din Cartagine, narațiune istorică...

„Preotul din Noteni”, narațiune istorică din veacul nostru...

„Povestea unei Corone de oțel”, opul mult dorit și așteptat...

tor scrieri, vor stârni din răspuțeri a-le răspândi cât mai mult în popor...

„Românul în sat și la ôste” Acesta este titlul unei noue cărți...

„Têra noastră”. Descrierea părților Ardealului dela Murêș spre miadă-și și valea Murêșului...

Zarandul și Munții apusei ai Transilvaniei, descriere de Silvestru Moldovan...

Din trecutul Silvaniei legende de Victor Russu. Conține 25 legende diferite...

Din Istoria lumii, talmăcițã de preotul Constantin Morariu...

Proprietar: Dr. Aurel Mureșianu. Redactor responsabil: Gregoriu Maior.

Cursul la bursa din Viena.

Table with exchange rates for gold, silver, and various currencies.

Sosirea și plecarea trenurilor de stat reg. ung. în Brașov. Valabil din 1 Octomvre st. n. 1899.

Sosirea trenurilor în Brașov:

- Lista sosirii trenurilor din Brașov: Dela Budapesta la Brașov, Dela Bucuresci la Brașov, Dela Kezdi-Oșorheiu la Brașov, Dela Zernesci la Brașov, Dela Ciuc-Gyimes la Brașov.

Plecarea trenurilor din Brașov:

- Lista plecării trenurilor din Brașov: Dela Brașov la Budapesta, Dela Brașov la Bucuresci, Dela Brașov la Kezdi-Oșorheiu, Dela Brașov la Zernesci, Dela Brașov la Ciuc-Gyimes.

Table with bank exchange rates: Acțiuni de-ale Băncii austr. de credit, Napoleondori, etc.

Table with local market rates: Cursul pieței Brașov. Din 28 Novembre 1899.

Sz. 8243-899

Arverési hirdetményi kivonat.

A brassói kir. törvényszék, mint tlknyvi hatóság, közhírré teszi, hogy az „Albina” tak. és hitelintézet...

Arverezui szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 30%-át végrehajtató kivételével készpénzben...

Brassó, 1899. évi október hó 17-én. A kir. törvényszék mint telekönyvi hatóság. Dr. Grünfeld, kir. albiró.

ABONAMENTE LA „GAZETA TRANSILVANIEI” Pretul abonamentului este: Pentru Austro-Ungaria: Pentru România și străinătate: Abonamente la numerele cu data de Duminecă.